B ceropHAIIHEM €BaHT€/IbCKOM YTEHUM YIIOMMHAETCA O ABYX
y4eHMKaX, BCTpeTuBIIMX Jycyca o gopore B He6O/bIION
TOpPOMOK, HaXO[AIIMIICA Hefaneko ot Vepycanuma. Y atoro ropop-
Ka 6BL/I0 rpevyeckoe Ha3BaHMe. [/ TOro, 4TOOBI €ro y3HaTh, HY>KHO
HaOpaTh IPOCTOI KOf Ha TenedoHe. ITOT ke Kof, Tebe
MOJICKA)KET, KaK Ha3BaHle 3TOr0 TOPOJiKa IepeBOJUTCSA
C eBPENICKOIO A3bIKA.
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B ceropuamneM nepsoM 4TeHuu anocton IlaBen BcroMmHaeT Tpex
Omberickux nmpaoTuoB. Vcnpasp OMmMOKK B CJIOBAX, pacHyTail
HUTOYKY U Pa3JIOXKV IIPaBUIbHbBIE OYKBBI 10 TAPETIOYKAM.
Kakne nmeHa y T€651 HOMyIMInCh?

Kak 3Banu oTHA U KefyIIKY 9TUX JTIOJEI?

B cTuxoTBOpeHUN CupsATaHbl CI0Ba-NMoAcKasky. Ha ManeHbKux
KOCTSIIIIKAaX CYeT YKa3aH IMOPSIKOBbIN HOMep OYKBHI B CTIOBE, @ Ha
O0/MbIINX KOCTAIIKAX - HOMepP 9TO0i OYKBBI B C/IOBE-OTBETE.
Cobepu Bce OYKBBI U IIPOYNTANL C/IOBA CETOHSAIIHETO IICAIMA.
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